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NO KI/KD MATERI KEGIATAN KETERANGAN
1 Ki Berolah raga Guru memberikan kata pembukaan | Dilaksanakan
Memahami pengetahuan bersama sebagai bentuk terimakasih dan secara daring
faktual der]gan Cara permohonan kepada orang tua lewat grup wa,
mengamati, membaca dan untuk dapat bekerja sama dalam pada hari
_mepanyakan berdasgr.kan rasa melaksanakan pembelajaran Senin, 26 -27
ingin tahu tentang dirinya, dirumah. Oktober 2020
kegiatannya, dan lingkungan :
sekitar Guru meminta orang tua
KD membimbing dan mendampingi
Bertanggung jawab terhadap kegi.atan berolahraga p.agi sebagai
keselamatan diri sendiri, bagian pembelajaran di rumah.
orang lain dan lingkungan Guru mengirim file bahan ajar
sekitar serta dalam Komik tentang berolah raga
penggunaan sarana prasarana bersama.
pembelajaran. Siswa dapat secara mandiri
Indikator berliterasi sesuai dengan tahapan
Disajikan Komik sebagai perkembangan dan kemampuanya
media pembelajaran, Siswa masing masing.
dapat berliterasi secara Guru meminta orang tua
manQIrl. (memba(_:a, menulis, mendokumentasikan kegiatan
berbicara, menghitung dan berolahraga bersama dan
memecahkan masalah sesuai erolanrag
dengan tahapan mengirimnya ke grup wa kelas
perkembanganya dalam
kehidupan sehari-hari.
Mengetahui Serang, 26 Oktober 2020
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)

Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang

Mata Pelajaran : Tematik

Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Olah Raga Bersama
Metode : Daring

Hari/ tanggal : 26-27 Oktober 2020

A. Tujuan Pembelajaran

* Peserta didik dapat berliterasi secara mandiri.
« Peserta didik dapat mengerjakan tugas bahan ajar dengan benar..
« Peserta didik dapat mengirimkan dokumentasi hasil pekerjaannya di WAG kelas.

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan.
 Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Komik Pembelajaran Olah Raga Bersama.
» File tugas bahan ajar untuk membantu pemahaman siswa.

Kegiatan Pendahuluan

« Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

Kegiatan Inti

» Guru meminta orang tua mengajak sampai mendampingi anak berkegiatan olah raga
bersama di rumah.

« Guru mengirim file bahan ajar tentang berolahraga bersama sebagai pendamping
membantu pemahaman siswa dalam pengerjaan tugasnya.

» Guru membuat komik dari dokumentasi kegiatan olah raga bersama di rumah yang
dikirim orang tua siswa, sebagai bahan pembelajaran pembiasaan berliterasi dalam
kehidupan sehari hari.

Penutup

» Guru mengucapkan terimakasih pada orang tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti dan mendampimgi siswa dalam pembelajaran.



« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak
mengirimkanya ke grup WA kelas.

C. Penilaian
» Sikap spiritual : Berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan.
« Sikap Sosial : Membangun hubungan sosial, kerjasama, toling menolong.

» Pengetahuan  : Membuat kalimat tanya. Menghubungkan waktu dalam bacaan.

Mengetahui Serang, 27 Oktober 2020
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Olahraga Bersama

Olah raga adalah kegiatan yang menyenangkan.

Juga menyehatkan badan.

Olah raga bisa dilakukan secara bersama-sama

Bisa dilakukan di rumah, sekolah,di kampung dan
sanggar senam.

Ayo Mencoba

Cobaloh kamu tulis waktu kegiatan oloh roga bersama.

0&.00 Kurnpul

Ayo Menalar

Diskusikan perbondingan orang yang senang berolah
raga, dengan orang yong tidak pernah beroloh roga,
Tuliskan hasilmya.

Pernbelajaran ]

Olah raga bersama.

Edy dan tetangga olah raga bersama.

Kegiatan dilakukan setiap minggu pagi.

Mereka berdoa sebelum olah raga.

Minggu ini olah raga senam.

Dengan iringan musik mereka senam penub semangat.
Dengan berolah raga bodan menjodi sehat.

Ayo Menanyo

Apa yang ingin kamu tanyakan berkaitan dengan bacoan
“olah raga bersama”

Bisakah komu membuat pertanyoon?

Contoh:

Apa manfaat alah raga?

1.
2,

Avo Mengomunikasikan

Kegiatan olah roga bersama haorus dilokukon dengan
tertib.

Coba ceritokan kegiatan olah roga bersama di lingkungan
rurmahrmu.

Apakoh kamu senang melakukan olab rogo bersoma?
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[ 1 Interaksi dengan Orang tua
ey

Diskusikan dengan orang tuamu tentang kegiatanmu hari
ini.



Berilah tanda centang (') pada kotak yang karmu kuasal,

1. Membaca teks dengan lafal dan intonasi
yang benar.

2. Bentanya sesuai bacoan

3. Membaca wakiu dengan tepat

4. Menirukan gerakan berdasarkan gambar

Jutu d

5. Menata handuk dengan indah sesuai langkah
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Lembar
Evaluasi

Tulislah dengan kalimatmu sendiri, kegiatan yang kamu

hari ini bersama orang tuamu.

Apakah manfaat olah raga?

3. Tulislah manfaat hidup bersih dan sehat ditempat
bermain.

. Tulislah akibatnya jika tidak berperilaku bersih dan
sehat di tempat bermain.

. Tulislah perilaku hidup bersih dan sehat di tempat

bermain.

Media komik
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